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3nny Swpbiwh Gnfwd uwwh
Sr';rllf‘ bLwinwunbuwlGbng wéh | Conwotoy o mu:%n Bnce
NN | (u5+u.6) f‘éwu $nlGnwyhl Gwu
1 2 3 4 5 6
1 - 1
1000 EVRIDG UL “GHUUESUOY 6176947,122 | 5936205,000 | 240742,122
finnn 1100 + innn 1200+1innn 1300)
wjn pynLd’
1100 |1. 3UPYEN B4 SNFPREN 7100 | 1716736,05 | 1716736,05 X
(ninn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + wninn 1160)
w)n pyntd’
1110 |1.1 QnujpwjhG hwplybp wGwnpd qniyphg 7131 503793,6 503 793,6 X
w)n pyntd”
Anijpwhwply hwdw)Gplbph Jupswlwl nwpwéplbpnid 787 X
144 qulynn ptGptph L phGnip)niGOEph hwdwp, nphg® 181787 1 18,
Sdhahywlwl whéwlghg 9630,3 9 630,3
hpwywpwlwlwiw widwlghg 6 548,4 6 548,4
1112 Innh hwply hwiw)bplEph L{fungt.uuwﬁ wnwpwoépbbpnud 16 349.9 16 349,9 X
qulynn hnnh hwdwnp, nphg
Qjnin. Gwlwlynipjwl hnnbp 13 858,2 13 858,2
ns gjnin. Opwlwlynipjwh hnnbp 24917 24917
Wluwnd gnyph hwpl, nphg' 471 265,0 471 265,0
Wuzwnd gnuyph hwpy /hpwdwpwlwlwl wudwughg/ 68 076,100 68 076,100
Ulpwnd gnuph hwny /$hghljuywl wudwlghg/ 403 188,900 | 403 188,900
1120 | 1.2 QniypwjhG hwpybp w) gnyphg 7136 | 1027575,8 1027575,8 X
wyn pynLd’
1121 | Qnypwhwply thnfuwnpwdhenglbiph hwdwn 1027 575,8 1027 575,8 X
1.3 Uypwbplhph oqunwgnnéiwh Ywd gnpéncbbnipjwl
1130 hpwluGugtwh pryynynipwG YownGbn 7145| 164366,65 164366,65 X
wjn pyntd’
1131 | Sbtnwlwh tnnippkp 71452 164366,65| 164366,65 X
(nnn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + wninn 1137 + inn 1138
+wnn 1139 + tinn 1140 + winn 1141 + wninn 1142 + winn
1143 + ninn 1144+wnn 1145+wnnn
1146+u1nn1147+wnn1148+wnn1149+wnnn1150)
wjn pynid’
w) Iwdw)bph nmwpwépnid Gnp pkGpbph, 2hGnipynlGGbph
1132 (Gbpwnjwy ng hhdlwlwh) 2hGwpwpnipintl (nbnwnpdwa) 80000,0 80000,0 X
pnyjinynipjwl hwidwp (nnn 1133 + winn 1334),
nphg"
1133 ww) Ihi0wlwh phGnipyntGGEnh hwdwn 80 000,0 80 000,0 X
1134 wp) Ng hhdlwlwa zhGnipyniGGeph hwdwp 0,0 X
q) Jwdwjlph Jupswlwl nmwpwépnid 2EGptnh,
1136 2hGnipynibbbph, pwnwpwzhGwlwh wy) opjalwnGaph 100,0 100,0 X
pwlndwl pnijpinynipjwl hwdwp
n) Iwdw)lph nwpwépnid ngbLhg udhspltph L (Ywd)
Stuwfuninh wpunwnpwlph Jwdwneph, huly hwbpwjhG
1137 ullnh opjtlwnlpnLd’ ngbhg fushsplbph L (Guwd) 29 384,0 29 384,0 X
Stuwtuninh wpnwnpwiph hpwgdwa pnyynynipjwh
hwdwnp, Onyl puncd’




Snnh
NN

Glwinwwnbuwybbpp

3nny
wéh
NN

Swpbliwl §runywéd wywh

COnwadkbp
(u.5+u.6)

wjn pynLd’

Juwpjwlwh
dwu

Inlnwjh0 dwu

2

4

5

6

-nqtithg fudhsplbph hpwgdiwh hwdwp hhd. 2h0 Gepunud

16 734,0

16 734,0

-6fuwpununh hpwgdwl hwdwp hhdGwywh 2hG Gepunud

12 650,0

12 650,0

1138

&) Iwdw)lph nwpwépnild pwgopjw Jwswnp
Ywqdwybpwbnt pnupnynipjwb hwdwnp

7 445,3

7 445,27

1139

q) Fwdw)lph mwpwépnid hbnniy Junbihph,
ntfubhywywa htnnuyGeph, henniwgywéd quatph
Gwlpwéwhu welunph Yewnbpned henny Juntihph,
nbhubhywlwb hbnniyGeph, hennijwgywéd quqgtph
qwdwnph pnyjndnipjwl hwiwp

12 000,0

12 000,0

1140

t) 3wdwylph nwpwépnid wrlinph, hwbpwjhG ubbnh,
qUunBwlph, whnuiny fuwntiph L yh§wlwhuwntph
Yuqdwytpwdwl opjiynltpp, punlhpltpp
(uwnLOw0tbpp), luwnwwnObpp dwdp 24.00-hg htinn
whuwwnbne pnypnynipywl hwdowp

3 350,0

3 350,0

1142

p) Fwdw)lph nwpwépnid wpnwphb gndwqn
nbnwnpbine pnypndnipjwl hwdwnp

216074

21 607,38

1145

dp) Qullywnpdtip dEwnwnbbphg Wwwnpwuwnywé hptph
dwipwéwhu wenuwwswnph pnynynipywl hwdwp

100,0

100,0

1146

dq)3wdwjuph wujwunwdp $hpdwjhl wudwuncdubnnud
oguwgnnpdtinL pnijpnynipjwl hwdwp

900,0

900,0

1147

dn)huwuncpUbpnud, Ypwwyubnpnud inbubhywywu
htnnLyubph Jwéwnph pnynynipjwl hwiwn

3480,0

3480,0

1148

dt)3wdwjuph nwpwédpnid hwupuwhl ulunh
YwagUwybpwdwl W hpwgdwl pnuyjinynipjwb hwdwn

3940,0

3 940,0

1149

Ingbhwlquinh Shuwlwwnwpnie)wl swnwjnipnilltph
hpwlwuwgnJ

2000,0

2000,0

1150

Ywnwnyth, nhuynutblh, pwnuhph, uwniwih W
2ngtipwnuhph hwJwn® onwgnigwhl tnwpyw hwdwn

60,0

60,0

1150

1.4 Uypwlplbph dwunwlwpwpnidhg L éwewjnipynlGGbpp
Gwwnnigniihg w)| ywpwwnhp ydwnpGbp

wjn pyned’

7146

21000,0

21000,0

1151

Jwidw)bph pyngl JSwpynn wbwnwlwb tninuppbp
(nnn 1152 + 1nnn 1153)

wjn pyntd’

21000,0

21000,0

1152

w) Pwnwpwghwlwb ugnipjwl wlywnbp gpwlgbint,

npwig dwuhb pwnwpwghlGtphb YpYyGwlh JYywjwywhosp,

punuwpwghwlywb Ywgnipjwl whnbpnud juunwpywéd
gpwnnidbbpnud thnthnfuneg)nlGGep, (pwgnudbhp,
ninnnilbp Ywuwpbne L yepwlwbqbiwh
Yuwwlgnipjwip Jyuwjwlwblbp tmwint hwdwp

4 500,0

4 500,0

1153

p) bninwpwlwh gpwublGulytbph Ynndhg Gnunwpwlwi
ownwjnipntbbbn Yuwwwpbint, Gnnwpwlwb Yupgny
Juybpwgywé thwuwnwenptiph YpYyGophGwlylbp wwynt,
G24wé dwndhbbbph Ynndhg gnpéwpplbph Gwhuwgétkp L

nhdnudbbp Yuaqdbnt, hwunwenpbph wwwndkGbp hwibpne

L npwlghg pwnywéplbp nmwnt hwdwn

16 500,0

16 500,0

1200

2. MuUcsnuuyuL ruvucunriver

(1nnn 1210 + winn 1220 + inn 1230 + wninn 1240 + winn 1250 +

wnnn 1260)
wjn pyncd’

7300

3890511,122

3649769,00

240742,122




Swpblwh drngwsd wiwh

Inny :
S:{H‘ bywdtnwinbuwlGlinp wéh | CGRwokGp qumzwu::én i
NN (u.5+u.6) g $nlnwjhl dwu
1 2 3 4 5 6
1550 |#:7 COPUGHY BINGRG &y upuintulb aputwzOnphOin 7331 | 3649769,00 | 3649769,00 X
unwgywsé Yuwnwywnpiwb w)] Swywpnwybbphg
(innn 1251 + winn 1254 + winn 1257 + innn 1258)
nphg
1251 w) Mewnwlwh pjnigbihg $hlwluwlwb hwdwhwppbgliwb 3646 718.6| 3646 718.6 X
uygpniGpny wnpwdwnpynn nnunwghwlbp
q) MEwnwlw pjniebhg tnipwdwnpynn Gwywwnwlwh
1257 huwinlwgnidGtin (unipdbGghuwtn) e e %
1260 | 26 Hwuihinwy Gipphl wwannGwywd npwiwzGnphGtin 7332 | 240742122 X 240742,122
unwglwd Yuwnwywpiwb wj] dwywpnwybbphg
(innn 1261 + winn 1262)
w)n pyntd’
w) Mewnwlwh pjnpbhg Ywwhwnwy dwiuukph
1261 | Phlwluvwynpiwl Gwywwnwlwihb hwwnlwgndGbp 240742,122 X 240742,122
(unipyblghwtn)
p) 33 wy| hwiwjlplbphg Yuwwhwnwy dwhuubph
1262 | phliwluwnpdwl Gwwwnwyny unwgynn wwpnnbwywh 0 X
npwdwGnphbbp
nphg’
Eplwl pwnwph hwdwpwnwpwihG Gwlwynipjwh
1263 Swhuutiph $hlwluwdnpiwl Gywwnwlyny dLwynpwsd 0 X
thengltinhg
1300 |3. USL tbuuunrsuer 7400 569700,0 569700,0 0,0
(innn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + wninn 1350 +
winnn 1360 + wnn 1370 + winn 1380)
wjn pynud’
1330 |3.3 Qnijph Juwpdwlwinipjntlhg GlwinuinGbp 7415 | 59489,500 59489,500 X
(innn 1331 + winn 1332 + winn 1333 + 1334)
wjn pyntd’
Jwdwjbph ubthwlwbnipnil hwdwpynn hnnbph
1331 dnindu it aeshul disnknitiinin 27 031,500 27 031,500 X
-gJninuwinlnbuwlw Gawlwynipjwb 16 838,700 16 838,700
-ns gyninwnlnbuwlwl Gpwlwynipjwh 10 192,800 10 192,800
1334 UjL qniyph Jupdwlwinipjnilhg dnwnptinp 32 458,00 32 458,00 X
3.4 wdw)Gph pjnigbh BYwinunbbp wwpwbpGbph
1340 Jwuwwywpwnpnuihg b dwrwinipintGGbph Swwnnignushg g o i s A
(innn 1341 + nnn 1342)
w)n pynud®
Mewnpjwl Ynndhg nbnwlwb hplwywnwywpiwd
GwpdhGObph0 wwndhpwldwé thwgnpnipyniGGaph
1342 pnwlwOwgdwe dwhuubph ShGwGuwynpswG hudwn RN - g
wEwnwlw( pjnipbihg unwgdnn Ghonglbp
1350 |3.5 Jwpswlwh quhdnLdbbp 7422 | 496212,45 496212,45 X
(wnnn 1351 + wnn 1352 + wnnn, 1353+13520)
wyn pyncd’
1351 | Sbnulwb ySwnplbp 422212,45 422212,45 X
Uuwuliwpnidwywl swnwjniynilllbphg Jswn 100,00 100,00
Sunnwlwl Yéwnlubn 197870,45| 197870,45
UnpwhwlUnipjwl Jdwn 201442,00f 201442,00
Chu 2whwgnpbdwl pnyunynipnit WphGwpwpnpjwa 20000,00| 20000,00

wywpup thwunwagpbnt hwdwp




Inny Swpblwi Gundwéd wiwh
Sgrg‘ bYwitnwnbuwyGng woh | COnwobty — wu::én puod
NN | (u5+u6) | Y P | pnGnuyh su
1 2 3 4 5 6
Ungnuypltin L wénipnGtip yuwqiwybpwbne htin Juwdws wptu 2800,00 2800,00
Jwdw)lph Jwpswlywl nwpwépnid hGplwlwd Ywnnigdws
1352 | tlptiph, 2hGnipjntGlbph ophOwlywlwgiwh hwiwp 60000,00| 60000,00 X
Ydwnlbp
Ontilpny uwhiwljwé nbwpbpnid hwdwGpwhG
hhdGwpyGeph Ynndhg wowlg nbnwlwb winupph qubddwh
1353 | dwwnigynn dwrwjnipintGhbph Ywd Yuwwnwnpdnn 2000,00 2000,00 X
gnpénnnipjnillbiph nhdwg unwgynn (qwGaynn)
YSwplObp/Jepwhwugbwynpnud/
PlwlysnLpjwl hwwnnly uwuwnyniuhg Ununptn 12000,00( 12000,00
1360 |3.6 Unuinptip wintydtinhg, niniqulplbphg 7431 10000,00 10000,00 X
(innn 1361 + nnn 1362)
w)n pyncd’
dwpswlwh hpwywhiwhnnudGeph hwdwp nbnwlwi
1361 | NOROWhwrwwndwG SwpihGitinh Ynndhg 10000,00|  10000,00 X

wwunwufuwGwwnynipjwh ShengGeph Yhpweniihg
Eywdnunlbp

. Swdpwpanudjwu

/u. Ynunwljwl
.




